



PORTARIA Nº 112/2023 – CEFID

A Diretora Geral do Centro de Ciências da Saúde e do Esporte da Universidade do Estado de Santa Catarina – UDESC, no uso de suas atribuições, conferidas pelo inciso XVI do Art. 65 do Regimento Geral da UDESC.

RESOLVE:

RETIFICAR, os termos do **Edital 022/2023 - CEFID** de 01 de novembro de 2023, que abre Seleção para o Mestrado do Programa de Pós-Graduação em Fisioterapia do CEFID/UDESC para o 1º semestre de 2024.

Onde se lê:

[...]

7.3. Serão oferecidas 11 vagas de Mestrado para este Edital. [...]

Leia-se:

[...]

7.3. Serão oferecidas 13 vagas de Mestrado para este Edital. [...]

Florianópolis, 06 de novembro 2023.

Prof^a. Dr^a. Thais Silva Beltrame
Diretora Geral em Exercício
Portaria 1659, de 23/10/2023

Em: 06/11/2023
mportela